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Звіт Личаківської районної адміністрації 
                          про виконану роботу в 2024 році 

 
Топ 5 проєктів Личаківської районної адміністрації у 2024 році.  

 
1. Медично-освітній квартал Личаківського району – розвиток доступності 

та рекреації.  
 Мова йде про створення мережі доступних та інклюзивних  громадських  
просторів поруч з такими медичними закладами, як Військово-медичний  клінічний 
центр Західного регіону, госпіталь прикордонної служби, реабілітаційний центр 
Unbroken, Львівська обласна клінічна лікарня, діагностичний центр, центр 
переливання крові, Львівський національний медичний університет, Львівський 
національний університет ветеринарної медицини та іншими закладами освіти та 
охорони здоров’я.     
 Впродовж 2024 року було реалізовано кілька важливих заходів, зокрема 
облаштовано доступний та інклюзивний еко-простір на перехресті вулиць 
Чернігівської та Севастопольської. Для реалізації цього проєкту Личаківською 
районною адміністрацією спільно з ГО «Громадська ініціатива Допоможемо Разом» 
було отримано грант в розмірі 433 700 грн від Deutsche Gesellschaft fuer 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 
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 Також було залучено приватні інвестиції компаній в розмірі 1,2 млн. грн. на 
відновлення аварійної огорожі військового госпіталю зі сторони вул. Чернігівської.  
 В рамках забезпечення комплексної доступності медично-освітнього 
кварталу облаштовано зупинку громадського транспорту на вулиці Мечникова 
навпроти Меморіалу Героїв України. 
 

 
 

 
 
 

2. Ремонт дороги по вул. Ратича – для транспортування поранених 
Захисників. 

 Проєкт реалізовано на запит Військово - медичного клінічного центру 
Західного регіону для забезпечення можливості якісного та оперативного 
транспортування поранених військовослужбовців.  
 Реалізація відбулась в результаті співпраці ЛРА з Компаніями Ріел-Естейт 
Груп та Онур Конструкціон Інтернешнл та, як наслідок, було зекономлено для 
бюджету міста понад 50% вартості проєкту. Таким чином вартість ремонту дороги 
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для міста вартувала лише 3,030 млн.грн., при очікуваній кошторисній вартості понад 
7 млн.грн. 
 

 
 

 
 

 
3. Облаштування доступності навколо Освітнього центру розвитку дітей та 

молоді на вул. Польовій, 29.  
Цей проєкт – приклад співпраці та взаємодії багатьох структурних 

підрозділів ЛМР. 
У 2023 році тут, завдяки проєкту Ukraine Children's Action Project  (США) та 

підтримці американського народу, було відремонтовано та відкрито Освітній 
центр розвитку дітей та молоді. У межах цього проєкту було обладнано 
приміщення дитячого клубу та встановлено пандус. Сума залучених грантових  
інвестицій проекту – 131 000 USD. 

Цьогоріч Личаківською адміністрацією спільно з установою Дитячі клуби 
Личаківського району ЛМТГ облаштовано інклюзивний майданчик – елементи на 
суму  понад 600 тис.грн закупила ЛРА, а роботи з облаштування майданчика 
фінансувались проєктом UCAP. 
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Аби доступність навколо Центру була комплексною, ЛРА провела 
відповідний ремонт хідника та ділянки дороги  поруч. В підсумку – хідник 
безпечний для дітей і доступний для пересування на кріслах колісних та дитячих 
візочках. Бюджет проєкту становив близько 1 млн.грн. 

 

  
 

  
  

Символічно, що в перший день Нового року Вроцлавська міська рада 
(Республіка Польща) подарувала цьому мікрорайону потужний дизельний 
генератор на 66 кВт для забезпечення безперебійного живлення.  
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4. Влаштування додаткової смуги та перенесення зупинки громадського 
транспорту на перехресті вул. Личаківська  - вул.Тракт Глинянський в 

сторону м. Винники.   
 Дана ділянка є однією із найбільш перевантажених в місті. ЛРА спільно із 
департаментом мобільності та інститутом просторового розвитку проведено цілу 
низку заходів для облаштування додатковї смуги руху на виїзд із міста, аби 
збільшити пропускну здатність перехрестя. 
 В результаті спільної роботи перенесено  зупинку громадського транспорту 
на кілька десятків метрів далі від перехрестя, влаштовано острівці безпеки, 
перенесено існуючу зупинку громадського транспорту та встановлено три нові 
павільйони зупинок. 
 Під час реалізації проєкту особлива увага зосереджувалась на забезпеченні 
доступності, тож в межах ділянки ремонту виконано пониження бордюрних каменів 
та підняття пішохідних переходів. Бюджет проєкту – понад 1,5 млн.грн. 
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5. Відновлено будинки на вулиці Братів Міхновських (Залізничний район), 
що постраждали від російських ракетних обстрілів у вересні цього року.  

 На замовлення Личаківської РА були здійснені аварійно-відновлювальні 
роботи окремих конструкційних елементів покрівель житлових будинків №15, 17 та 
19 на вулиці Братів Міхновських. 
 Тут було замінено покриття, водостічні труби та жолоби, відновлено 
парапети, поштукатурено комини, замінено обрешітки, в місцях необхідності 
замінено деревину. 
 Личаківська РА долучилася до ремонтів через значну кількість об’єктів, що 
зазнали руйнувань. Вартість аварійно-відновлювальних робіт становила близько 
2,5 млн.грн. Завдяки злагодженій роботі фахівців та співпраці з колегами із 
Залізничної РА, роботи успішно завершено. 
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 Робота, виконана у 2024 році, представлена в розрізі відділів. 
 

Відділ комунального господарства 

 Реалізація заходів щодо доступності маломобільних груп населення. 
 Для забезпечення безбар’єрного середовища цього року виконано роботи 
з ремонту тротуарів на вул. Чернігівській і вул. Севастопольській (парна сторона) 
у медично-освітньому кварталі. 
 Також відремонтовано хідник і проїжджу частину на вул. Польовій, 29, де з 
2023 року функціонує центр розвитку дітей та молоді, що підвищує значимість 
цих робіт. Ці заходи спрямовані на створення доступності для всіх верств 
населення міста. 
 Поряд з цим зазначаємо, що у поточному році додатково реалізовано ряд 
локацій, де проведено ремонт покриття хідників, а саме: вул. Глинянський Тракт 
(з боку міського цвинтаря), вул. Ніжинська, 29-33, вул. Пасічна, 94 (підхід до 
дитячого садка), вул. Пасічна, 90а, вул. Китайська (підхід до дитячого садка), вул. 
Медової Печери, 39б-43; 47-57,  вул. Долішня (поруч з церквою Покрови), вул. 
Глинянський Тракт, 151-153, сквер Гравійний, вул. Височана та інших.  

Районна адміністрація спільно з підрядними організаціями зосередила 
зусилля на підвищенні доступності та безпеки вулиць. У районі та м. Винники 
знижено бордюри та встановлено тактильну плитку на 163 переходах. Особливу 
увагу приділено локаціям біля медичних, адміністративних будівель і меморіалів, 
зокрема військового кладовища «Поле почесних поховань».  

Також облаштовано 14 паркомісць для людей з інвалідністю поруч із їхніми 
будинками. Зокрема такі місця влаштовано на наступних локаціях: вул. К. 
Левицького, 21,  вул. Шафарика, 14, вул. Шафарика, 4, вул. Пасічна, 54, вул. 
Пасічна, 92, вул. М. Печери, 7, вул. М. Печери, 67, вул. Й. Сліпого, 22, вул. 
Ярошинської, 6, вул. Лисеницька, 1, вул. Лисеницька, 5, вул. Пекарська, 17, вул. 
Кармалюка, 11, м. Винники, вул. Галицька, 60. 

 
Поточний ремонт з утримання вулично-шляхової мережі району та 

інші шляхові роботи.  
У 2024 році виконано ремонт 24 489 м² дорожнього полотна із 

застосуванням гарячого та холодного асфальту, установок Silkot і Madpatcher, а 
також перемощення мозаїки дорожнього полотна. 

Оновлено та замінено дорожні знаки, зокрема з флуоресцентним 
окантуванням на вулиць Пасічній, Цетнерівка, Богданівській, Личаківській, у м. 
Винники та інших. На перехресті вул. Пасічної – Медової Печери облаштовано 
острівець безпеки з дорожніми тумбами для зниження ризику ДТП. 

У весняно-літній період нанесено нову дорожню розмітку, включаючи 
розмітку «Школа» перед навчальними закладами. 

Проведено дворазове очищення 1606 дощоприймачів у Львові та 200 у 
Винниках. Промито 80 дощоприймачів і відремонтовано 58. 

Відремонтовано, пофарбовано та замінено турнікетні огородження й 
обмежувальні стовпці для підвищення безпеки руху. На вул. Личаківській, 
Чернігівській, Севастопольській, Ніжинській, К. Левицького та інших встановлено 
додаткові обмежувачі для запобігання протиправному паркуванню. 

 
Виконання рішень Комісії безпеки дорожнього руху. 

У 2024 році реалізовано 8 рішень міської комісії з безпеки дорожнього руху, 
зокрема: 
● облаштовано пішохідні переходи (вул. Ніщинського, Архипенка, 1,  Лисинка 
у м. Винники); 
● встановлено острівець безпеки на вул. Архипенка, 1; 
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● розширено проїзну частину на перехресті вул. Личаківська – Тракт 
 Глинянський із перенесенням зупинки транспорту; 
● ліквідовано перехід на перехресті вул. Личаківська – Тракт Глинянський 
 для покращення пропускної здатності; 
● встановлено дорожні знаки та нанесено розмітку «Рух по смугах» (пл. Є. 
 Петрушевича – вул. Зелена); 
● внесено зміни в організацію руху на вул. К. Левицького та прилеглих 
 вулицях. 
  Також проведено роботи на перехресті вул. Богданівська – Пластова: 
● розширено проїзну частину (дві смуги); 
● облаштовано острівець безпеки, переходи, дорожні знаки, розмітку; 
● підвищено пропускну здатність, безпеку руху та зменшено затори. 

Усі роботи виконані з урахуванням принципів доступності та 
безбар'єрності. 

 
Озеленення. 

 Для забезпечення сприятливих умов життєдіяльності людини та догляду 
за зеленими насадженнями в районі: 
● відновлено 2890 м² газонів (вул. Мечникова, Круп’ярська, К. Левицького, 
 Пасічна, Чернігівська); 
● влаштовано квіткові композиції («Тризуб», «Кошик», клумби на пл.  Митній); 
● 11 200 тюльпанів, отриманиx в подарунок з Нідерландів, було висаджено на 
вул. Личаківській, пл. Петрушевича, пл. Митній, вул. Івасюка, вул. Студентській 
та у м. Винники; 
● видалено 301 аварійне дерево, викорчувано 164 пні, висаджено 121 
 дерево, 215 кущів, 159 багаторічників (частково за бюджетні та 
 спонсорські кошти). 

 Створено три сквери: вул. Чернігівська - Севастопольська, Чернігівська, 21, 
Пекарська, 52-59.  
 Завдяки спонсорам-мешканцям висаджено 36 дерев і 125 кущів на 157 912 
грн.  
 Загалом через більш ощадливе ставлення до видатків на озеленнення та 
покосів газонів за пісумками року вдалося зекономити один мільйон гривень.  
 

 Інші заходи, що спрямовані на забезпечення благоустрою району. 
 З метою комфортного пересування мешканців району у звітному році 
облаштовано 7 павільйонів зупинок громадського транспорту, з них 5 павільйонів 
– у м. Львові, 2 – у м. Винники. 
 Для підтримання чистоти району було закуплено 70 бетонних  сміттєвих 
урн та 20 контейнерів для зберігання протиожеледних матеріалів. Для відпочинку 
мешканців закуплено 8 одиниць вуличних меблів, зокрема лавок. Забезпечено 
функціонування фонтану на площі Митній та два питних фонтани (пл. Митна, пл. 
Покровська). 
 Районною адміністрацією скоординовано співпрацю із бізнесом щодо його 
залучення до покращення благоустрою району, доступності та інклюзивності.  
Так, у поточному році загальна сума залучених коштів по усіх вулицях становить 
52 867 000 гривень.  Найбільш  значними   об’єктами у  реалізації слід відзначити 
фінансування ТзОВ «Нордік-буд»  мощення тротуарного покриття і озеленення 
на вул. Ш. Руставелі, 7 на суму 43 000 000 грн. ТзОВ «Глобус»  профінансовано 
роботи з мощення тротуарного покриття та озеленення на вул. Пасіки Галицькі, 
2, 2-А на суму 8 867 000 гривень, БК «Ріел» на суму 2 000 000 грн. 
профінансовано проведення поточного  ремонту дорожнього полотна та хідника 
з влаштуванням дощової каналізації на вул. Ратича у м. Львові.  
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Відділ житлового господарства. 
  

Виконання Програми підтримки співвласників багатоквартирних будинків, 
ОСББ, а також співвласників багатоквартирних будинків ЖБК, у проведенні 

невідкладного ремонту, капітального ремонту, реконструкції, ремонтно-
реставраційних робіт спільного майна 

 На території Личаківського району розташовані  8231 житловий будинок, з 
яких 1385 будинків перебувають в управлінні ЛКП «Господар»,  у 376 будинках 
створено ОСББ, у 14-ЖБК,  співвласники 273 будинків обрали самостійну форму 
управління, а у 64 будинках управління здійснюється приватними управляючими 
компаніями, 71 будинок-відомчі, гуртожитки та 6048 будинків –це приватний сектор. 
 У зв’язку з проведеною реформою житлово-комунального господарства у 
Львові затверджено Програму підтримки співвласників багатоквартирних будинків у 
проведенні ремонтних робіт із залученням бюджетних коштів та коштів 
співвласників будинків. 
 

Програма співфінансування аварійних балконів. 
 У 2024 році відремонтовано 17 аварійних балконів: 15 - індивідуальних та 2 – 
балкони загального користування.  
 Загальна вартість робіт - 2615,00 тис.грн. (кошти міського бюджету – 2093,6 
тис.грн., співфінансування – 521,4 тис.грн.). 

 
 

   
(вул. С.Кльоновича, 7) 

 

 
(вул. Ю.Донцова, 17) 
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(вул. Пекарська, 21) 

 

      
                (вул. Ю.Руфа, 41)                                  (вул. Ю.Дороша, 12) 

 

   
                    (вул. Римлянина, 12)                                      (вул. Зелена, 49) 
 
 
 



11 
 

 
 

Програма співфінансування аварійних покрівель. 
 У 2024 році відремонтовано 2 покрівлі вул.Ярошинської, 3 – повна заміна та 
вул.Вітвера, 14 -  підсилення дерев’яних конструкцій покрівлі. Загальна вартість 
робіт – 723,9 тис.грн. (кошти міського бюджету – 579,8 тис.грн, співфінансування – 
144,1 тис.грн.). 
 

    
                  (вул. Ярошинської, 3)                                   (вул. Вітвера, 14) 

 
 Програма співфінансування ремонту аварійних ліфтів. 

 У 2024 році проведено модернізацію із заміною ліфтового обладнання (вул. 
Шафарика,14 (І під’їзд). Загальна вартість робіт – 1428,2  тис.грн. (кошти міського 
бюджету – 1287,9 тис.грн, співфінансування – 140,3 тис.грн.). 
 Пасажирський ліфт в житловому будинку №14 (І під'їзд) на вул.Шафарика у 
м.Львові виготовлений у 1979 році та на 20 років перевищив свій граничний термін 
експлуатації  - 25 років від дати виготовлення. 
 Також у 2024 році в 4 пасажирських ліфтах (вул.Вашингтона, 7а (1п. та 4п.), 
вул.Шафарика, 10а (2п.), вул.Шафарика, 14а) проведено заміну окремих деталей, 
обладнання. Загальна вартість робіт – 212,0тис.грн. (кошти міського бюджету – 
107,3 тис.грн, співфінансування – 104,7 тис.грн.). 
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(вул. Шафарика, 14 (І під’їзд) 

 
Програма ремонту аварійних каналізаційних випусків. 

 У 2024 році для попередження виникнення аварійних ситуацій, районною 
адміністрацією проведено заміну, ремонт каналізаційних випусків в 19-ти житлових 
будинках.  Загальна вартість робіт – 3582,8 тис.грн. (кошти міського бюджету – 
3293,7 тис.грн., співфінансування – 289,1 тис.грн.).  
 

   
 

Аварійно-відновлювальні роботи. 
 На території Личаківського району у 2024 році у двох будинках проведено 
аварійно-відновлювальні роботи, виведено із аварійного стану в межах другого 
під’їзду житловий будинок № 9а на вул. Ак.Богомольця та демонтовано аварійні 
недіючі санвузли на вул. Личаківській, 4. Загальна вартість робіт – 1554,6 тис.грн. 
(кошти міського бюджету – 1489,6 тис.грн., співфінансування – 65,0 тис.грн.).  
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 Внаслідок ракетного удару зі сторони країни-агресора російської федерації 
04.09.2024 року, Личаківську районну адміністрацію визначено виконавцем 
аварійно-відновлювальних робіт покрівель в 3-ох житлових будинках №№ 15,17,19 
на вул. Братів Міхновських, які знаходяться на території Залізничного району м. 
Львова. Загальна вартість робіт – 2489,8 тис.грн. 
 

 
 
Виконання Програми забезпечення доступності житлових приміщень осіб з 
інвалідністю у кріслах колісних та осіб з інвалідністю з порушенням зору 1 

групи. 
 Для забезпечення доступності житлового будинку для осіб з інвалідності 
виконано капітальний ремонт з влаштуванням зовнішнього пандуса до І під'їзду 
житлового будинку №81 на вул. Пасічній у м. Львові – вартість робіт становила 226,1 
тис.грн. До робіт з облаштування вхідної групи входило: розширення та ремонт 
сходів, влаштування пандуса. 
 

 
(вул. Пасічна, 81)  
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(вул. Пасічна, 81)  

 
 

 Виконання Постанови КМУ для фінансової підтримки громадян, які 
надали прихисток переселенцям. 

 Від початку повномасштабного вторгнення 405 власників житлових 
приміщень на території Личаківського району та приєднаних територіях м.Винники, 
с.Лисиничі та с.Підбірці повідомили про прихисток внутрішньо переміщених осіб 
 Протягом 2024 року щомісяця в Личаківську районну адміністрацію 
надходило орієнтовно 75 звернень від власників для оформлення компенсації за 
прихисток вимушено переселених українців. Загальна нарахована сума 
компенсацій за прихисток внутрішньо переміщених осіб власникам житла у 2024 
році становить 791,2 тис.грн. 

 
Моніторинг дотримання Порядку утримання фасадів будівель і споруд на 

території історичного ареалу м.Львова 
 За 2024 рік опрацьовано 97 об’єктів нерухомого майна на предмет 
відповідності розміщення 128 шт. технічних елементів (пристроїв) на фасадах 
будинків вимогам Порядку утримання фасадів будівель і споруд на території 
історичного ареалу м.Львова та будівель і споруд, що є об’єктами культурної 
спадщини поза межами історичного ареалу м.Львова, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Львівської міської ради 19.10.2022 №952. 
 За результатами проведеної роботи було видано 74 попередження про 
добровільний демонтаж технічних елементів, розміщених з порушенням вимог 
вказаного Порядку, 28 розпоряджень про примусовий демонтаж технічних 
елементів, з них за попередженнями районної адміністрації – 27, за приписами 
управління охорони історичного середовища – 1. 
 В результаті проведеної роботи (роз’яснювальна робота з власниками 
приміщень, надсилання попереджень) мешканцями було добровільно демонтовано 
технічні елементи в кількості 60 штук. Підлягають примусовому демонтажу на 
підставі прийнятих районною адміністрацією у 2024 році розпоряджень – 40 
технічних елементів. Демонтовано примусово за розпорядженнями прийнятими у 
2023 році 6 шт технічних елементів. 
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Інші заходи, що спрямовані на забезпечення належного утримання 
житлового фонду району.  

 Для забезпечення безпечного дозвілля дітей, молоді, створення належних 
умов для їхнього якісного дозвілля та фізичного розвитку по Програмі утримання та 
облаштування дитячих, дитячо-спортивних та спортивних майданчиків на території 
м.Львова, підпорядковані комунальні підприємства підтримували протягом року 
належний санітарний та технічний стан майданчиків. Всього у 2024 році по Програмі 
використано 3939,4 тис.грн. 
 Через воєнні дії в Україні, у випадку пошкодження об'єктів енергетичної 
інфраструктури для забезпечення обігріву мешканцям, згідно Програми часткової 
компенсації вартості закупівлі електрогенераторів протягом 2024 року частково 
компенсовано вартість придбаних 3 генераторів для 3 будинків на суму 339,1 тис. 
грн. та одної акумуляторної батареї на суму 31,5 тис. грн.. 
 Протягом року щоквартально проводились комісійні обстеження за участю 
працівників районної адміністрації, ДСНС, поліції та майстрів виробничих дільниць 
ЛКП «Господар» найпростіших укриттів на території Личаківського району. За 
результатами обстежень 1262 найпростіших укриття можуть використовуватись 
мешканцями під час повітряних тривог. 
 Опрацьовано приватний сектор на предмет заключення договорів на послуги 
з вивезення та утилізації твердих побутових відходів. За 2024 рік укладено 243 
договорів, а саме . ЛКП «Львівспецкомунтранс» заключено 112 угод, ТОВ «Грінера 
Україна» заключено 131. 
 На території району за звітний рік контейнерні майданчики дооблаштовано 
додатковими баками для сортування бляшанок, паперу та скла (бляшанка -10 баків, 
папір  - 11 баків, скло - 40 баків); також облаштовано три локації накриттям закритого 
типу: вул.Б.Котика, 2; вул.Кутова, 10; вул.К.Левицького, 75. 
 Протягом 2024 року на «Гарячу лінію» Львівської міської ради по 
Личаківському району поступило понад 4 тис. звернень.  
 Відповідно до ухвали Львівської міської ради від 17.10.2024 року №5467 «Про 
затвердження Порядку виявлення та переміщення занедбаних транспортних 
засобів на території Львівської міської територіальної громади», працівниками 
районної адміністрації впродовж листопада – грудня 2024 року виявлено 75 
покинутих автомобілів.  Всі промарковано. 20 машин власники прибрали 
самостійно. На 55 машин підготовлено пакети документів для передачі в 
департамент міської мобільності та вуличної інфраструктури. 

 
Відділ проєктів та розвитку 

 
Налагодження діалогу з мешканцями громади. 

 Впроваджено оновлену систему комунікації з мешканцями району. 
Напрацьовано брендбук Личаківської адміністрації. 
 Організовано інформування та побудову діалогу з мешканцями шляхом 
поширення інформаційних оголошень про процеси, які відбуваються у місті. Усього 
напрацьовано 60 макетів таких оголошень, які масштабувались в межах району. 
Додатково, про тривалі ремонті роботи в межах району сповіщення велось через 
інформаційні банери, усього їх напрацьовано близько 15. 

З метою інформування мешканців про пункти незламності району та шляхи 
отримання актуальних новин про Личаківський район, напрацьовано дизайн 
зворотньої сторони квитанції ЛКП «Господар». Охоплення – понад 22 тисячі 
квартир. 

Проведено онлайн-опитування щодо стану житлових будинків по 
вул.Шафарика та вул.Лисинецькій, що перебувають на утриманні управляючої 
компанії ЛКП «Господар». Усього опитування охопило близько 90 мешканців. 
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Зібрана інформація стала основою для аналітики та подальших кроків покращення 
якості послуг.  

Створено осередок партисипації у приміщенні адміністративної будівлі ЛРА. 
Напрацьовано, змакетовано та виготовлено 16 стендів з інформацією про знакові 
історичні та культурні локації Личаківського району. Розміщення брендування 
«Ваша Личаківська районна адміністрація» фіналізувало облаштування простору 
партисипації. 
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 Стандартизовано роботу соціальних мереж, які забезпечують комунікацію та 
зворотній зв’язок з мешканцями: Facebook, Instagram, Telegram та WhatsApp. 

 
Партисипація, співпраця з мешканцями району, організація подій та заходів. 

 Впродовж 2024 року організовано та проведено низку заходів, спрямованих 
на налагодження співпраці із мешканцями району, які охопили близько 300 
учасників:  
1. Створення громадського еко-простору в с. Лисиничі Львівської громади в рамках 

«Майстерні міста – 2024». 

          
 

2. Ознайомчі екскурсії медично-освітнім кварталом Личаківського району.  
3. Урбан-квест на Пекарській, який відкрив учасникам цікаві локації та історію 

головної вулиці медично-освітнього кварталу. 
4. Створення високих грядок у сквері на вул. Чернігівській-Пекарській спільно з 

волонтерами та мешканцями в рамках «Майстерні міста – 2024». 
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5. Екскурсія медично-освітнім кварталом Личаківського району в рамках Днів 
європейської спадщини, у партнерстві управлінням туризму ЛМР. 

           
 

6. Партисипативна зустріч з мешканцями та ознайомча екскурсія вулицею 
Чернігівською, як підбиття підсумків комплексного ремонту пішохідних хідників 
на цій вулиці.  

7. Інтеграційний захід та спільна висадка рослин з мешканцями у сквері на вул. 
Чернігівській-Севастопольській. 

  
 

 У приміщенні Личаківської РА встановлено дошку пам’яті «Сьогодні Львів 
прощається». На дошці здійснюється щоденне інформування про полеглих 
Захисників з метою вшанування їх пам’яті. 
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Співпраця з міжнародними партнерами та національними організаціями. 
 Участь у зустрічі українсько-німецької мережі взаємного навчання 
федерального міністерства житлово-комунального господарства, містобудування 
та будівництва Німеччини та представлення концепту Медично-освітнього кварталу 
Личаківського району м. Львова. 
 Зустріч тривала з 14 по 18 жовтня 2024 року в Маннгеймі (Німеччина). В 
рамках події представниками Личаківської РА та управління формування 
середовища департаменту архітектури та просторового розвитку Львівської міської 
ради презентовано концепт Медично-освітнього кварталу Личаківського району 
міста Львова. Також було представлено концепти та плани розвитку нових 
просторів в межах кварталу. Фахівці з муніципалітетів Фрайбурга, Потсдама, 
Карлсруе, Маннгейма, а також представники проєкту «Діалоги для міських змін» 
(D4UC) долучились до обговорення теми «Експертна оцінка шляхів розвитку 
Медично-освітнього кварталу у Львові».  
 Участь у зустрічі українсько-німецької мережі – це крок до адвокації ідеї 
медично-освітнього кварталу та можливих міжнародних партнерств для реалізації 
спільних проектів.  
 У серпні 2024 року в рамках проекту «Майстерня міста» проведено низку 
партисипативних заходів для гостей та мешканців міста: пізнавальні екскурсії, 
створення еко-просторів та урбан-квестів. Загалом Личаківською РА було залучено 
42 000 грн фінансування від проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні 2» за 
підтримки GIZ Ukraine. 

Локальна субсидія від Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GIZ Ukraine в розмірі 433 700 грн на реалізацію проєкту «Облаштування 
доступного та інклюзивного еко-простору для інтеграції та комунікації мешканців 
району, ВПО та пацієнтів госпіталю» на вул. Чернігівській - Севастопольській стала 
дала можлитвість облаштувати доступний еко-простір. Кошти залучено в результаті 
співпраці з ГО «Громадська ініціатива Допоможемо Разом». 

 
Планування, координація та реалізація розвиткових проєктів. 

 Личаківською районною адміністрацією спільно з громадською організацією 
«Громадська ініціатива Допоможемо Разом» на запит Військово-медичного 
клінічного центру західного регіону було подано грантову заявку до Deutsche 
Gesellschaft fuer Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH щодо облаштування 
простору на вул. Чернігівській – вул. Севастопольській.  
  Бюджет проєкту становив 433 700,00 грн. 
 Концепцію благоустрою скверу напрацьовано фахівцями департаменту 
архітектури та просторового розвитку Львівської міської ради із врахуванням 
особливостей простору та запиту користувачів.  
 В рамках проєкту проведено комплексний благоустрій території – 
сформовано нове покриття з відсіву із врахуванням норм інклюзивності та 
доступності, встановлено вуличне освітлення та інклюзивні вуличні меблі. На 
завершення спільно з мешканцями було висаджено 149 саджанців багаторічних 
рослин – дерев та кущів, а також відновлено газон після проведених робіт. 
 У підсумку, в рамках відкриття скверу, проведено інтеграційний захід, який 
відвідали родичі полеглих Захисників, що мешкали поруч із сквером, пацієнти 
госпіталю, мешканці навколишніх вулиць. Спільно з родинами Воїнів висаджено 
дерево пам’яті – гледичію, притаманну для Українського Криму. Інтеграційний захід 
відвідало понад 50 учасників. 
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Загально – організаційний відділ 
   

Безбарєрність, інклюзивність та безпека. 
 Впродовж 2024 року для забезпечення доступності в приміщенні районної 
адміністрації проводились  наступні роботи:  

- облаштовано безбар’єрну вхідну групу для забезпечення доступу 
маломобільних груп населення; 

- встановлено тактильну плитку та перила відповідно до норм; 
- змонтовано автоматичні розсувні двері із маркуванням скляних поверхонь; 

          
 

- замінено існуюче покриття на нековзку плитку; 
- переобладнано внутрішній пандус та встановлено поручні відповідно до 

чинних норматив; 
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- розпочато капітальний  ремонт із влаштуванням  доступної вбиральні на 
першому поверсі адміністрації. 

Для забезпечення безпеки та комфорту під час повітряних тривог у 
приміщенні районної адміністрації проведено ремонт найпростішого укриття. 
Облаштовано санвузол, встановлено додатковий вентиляційний канал, 
забезпечено обігрів приміщення за допомогою дров’яної печі, виконано санітарну 
побілку та облаштовано місця для перебування мешканців. Також укриття 
оснащено додатковим резервним живленням, наявні запаси води та дров.  

             
 

Пункти незламності, які були облаштовані в листопаді 2022 року, 
продовжували свою діяльність  у 2022-2023 і у 2024 роках за адресами: вул. Костя 
Левицького, 67 (приміщення районної адміністрації) та вул. Пасічна, 49Б (ЛКП 
"Господар"). У 2024 році ці пункти відвідали понад 100 осіб. Понад 90 відсотків з них 
користувалися послугами у січні-лютому 2024 року.  

Для посилення заходів охорони та контролю у зв’язку з частими 
повідомленнями про замінування, у будівлі районної адміністрації та по її периметру 
встановлено камери відеоспостереження. Усі прийоми громадян посадовими 
особами адміністрації, а також засідання комісій проводяться виключно у 
приміщеннях, оснащених системами відеоспостереження. 

Для дотримання вимог інклюзивності працівники Личаківської районної 
адміністрації спільно з представниками інших структурних підрозділів Львівської 
міської ради провели моніторингове обстеження 104 об’єктів на території 
Личаківського району (включаючи м. Винники, с. Лисиничі та с. Підбірці), де 
знаходяться структурні підрозділи виконавчих органів міської ради. Обстеження 
здійснювалося щодо доступності для осіб з інвалідністю, які користуються кріслами 
колісними, а також для осіб із порушеннями зору. За результатами моніторингу 
складено протоколи із доданими фотоматеріалами, які передано профільним 
заступникам міського голови для подальшого опрацювання та усунення виявлених 
недоліків. 
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Організація діловодства, надання фахових консультацій та якісних 
послуг суб'єктам звернень.  

Протягом звітного періоду в районну адміністрацію надійшло та опрацьовано 
17881 документ: вхідних – 9198, з них 61 запит на інформацію; 861 листів від 
юридичних осіб; 3607 звернення громадян та  вихідних – 8683 листа. Більшість 
звернень мешканців стосувались вирішення питань житлово-комунального 
господарства. Значною залишається кількість заяв мешканців, що розмістили 
внутрішньо переміщених осіб, про отримання компенсації витрат. 

За результатами розгляду звернень мешканців району працівниками 
районної адміністрації надано 623 адміністративні послуги. Окрім того, в 2024 році 
надано адміністративну послугу: Реєстрація/зняття з реєстрації місця 
проживання/перебування – 6 240  особам.  Сума виручена за надану послугу 
становить орієнтовно 229 тис. грн. У порівнянні з попереднім періодом, зменшилась 
кількість випадків зняття з реєстрації у зв’язку із смертю, за звітний період знято 572 
особи, в 2023 році – 1 682. Наповнення електронного реєстру територіальної 
громади продовжується. Станом на 30.12.2024  в реєстрі числиться  81746 осіб.  

Також головою районної адміністрації здійснюється особистий прийом 
громадян. Так, у звітному  році на  прийомі побувало 97 мешканців району. 

У 2024 році зареєстровано 561  розпорядження  районної адміністрації з 
основної діяльності та  220 з особового складу. 

Триває оцифрування документів. Завдяки цьому процесу забезпечується 
зручність, ефективність і безпека роботи з документацією, що робить цей напрямок 
пріоритетним. У 2024 році відскановано та внесено до бази даних «Lotus» 3 957 
документів. В перспективі планується оцифрувати всі документи постійного 
зберігання. 

Окрім оцифрування, значна увага приділяється зберіганню паперових 
документів. У звітному році для архіву було придбано додаткові стелажі та 
встановлено систему пожежної сигналізації. 

Спільно з управлінням з питань цивільного захисту та територіальної оборони 
Львівської міської ради 24 вересня 2024 року прийнято участь у відпрацюванні 
заходів тактико-спеціальних навчань у Львівській області. 

 
Відділ публічно – приватного співробітництва 

  
Залучення бізнесу до озеленення та  благоустрою території району. 

 Однією з основних цілей відділу публічно-приватного співробітництва є 
долучення бізнесу до озеленення території району (в тому числі в рамках ініціативи 
«Подаруй місту дерево»). 
1.  Облаштовано клумби:  

  - вул. Зелена, 115 – ТзОВ «Львівхолод», супермаркет «Рукавичка»; 
  - вул. К. Левицького, 25 – ФОП Рибак М., кафе «Альтернативна кава». 

2.  Висаджено дерева: 
  - вул. Личаківська, 185-189 – ФОП Москва Б., ТзОВ «Маркет універсал 

 ЛТД» мережа аптек «DS», ПП «Соломія-сервіс» мережа аптек 
 «Подорожник»; 

  - вул. Дж.Вашингтона, 13 – ФОП Бойко М.; 
  - вул. Ніжинська, 16 – ФОП Риковська С.. 

3.  Висаджено кущі: 
  - сквер на вул. Студентській – ФОП Хомічева Н. кафе «Coffee lab»; 
  - вул. Зелена, 115 – ФОП Нагірний В., ФОП Матула М.. 

 Також важливою частиною роботи відділу є налагодження співпраці бізнесу з 
районною адміністрацією щодо відновлення благоустрою.  
 Загальна сума співфінансування  за підсумком 2024 року становить –  535, 6 
тис. грн. Відновлення благоустрою здійснено за адресами: 
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1. Ресторан «Маринад» (ПП «Маринад-М») що на вул. Личаківській, 135 спільно з 
районною адміністрацією облаштували пандус до відкритого літнього 
майданчика та організували благоустрій території площі біля свого закладу. 

2. Зусиллями ПП «Мій світ», ФОП Скоропад А.Ю. на вул. Пасічна, 71-71а 
відремонтовано хідник (облаштування безбар’єрності та доступності 
пішохідного тротуару) та покращено зовнішній вигляд своїх тимчасових споруд. 

3. ТзОВ «Візія» на вул. Медової Печери, 45-47 – відремонтовано хідник 
(облаштування безбар’єрності та доступності пішохідного тротуару). 

4. ФОП Кунь В.М. на вул. Пасічна, вул. Китайська –  відремонтовано хідник 
(облаштування безбар’єрності та доступності пішохідного тротуару) покращено 
зовнішній вигляд тимчасової споруди та відновлено газон.                          

5. ФОП Федюк О.О. на вул. Личаківська, 152 в рамках проведення ремонтних робіт 
тротуару долучився до облаштування зовнішніх сходів у торгівельні заклади. 
 

 Контроль за дотриманням суб’єктами господарювання порядку 
 розміщення тимчасових споруд. 

 Станом на 31.12.2024 відповідно до ухвали Львівської міської ради від 
26.12.2019 №6107 «Про здійснення підприємницької діяльності у тимчасових 
спорудах на території м. Львова» до переліку таких споруд у Личаківському районі 
внесено 142 адреси. Впродовж року здійснювався моніторинг цих адрес з метою 
контролю за дотримання суб’єктами господарювання відповідності тимчасової 
споруди погодженому Паспорту прив’язки, спеціалізації об’єкта, забезпеченням 
дотримання вимог Правил благоустрою Львівської територіальної громади. 
 Впродовж року в результаті комунікації з суб’єктами господарювання, об’єкти 
яких функціонували без дозвільних документів на встановлення, ними в 
добровільному порядку, самостійно здійснено демонтаж 6-ти тимчасових споруд 
(вул. Пасічна, 102; вул. Старознесенська,194; вул. Личаківська, 152; вул. Б. 
Хмельницького, 120; вул. Богданівська, 100; вул. Б. Хмельницького, 192А). 
 На території району встановлено 140 об’єктів (по 2-х ділянках об’єкти 
відсутні), з них 107 в яких здійснюється торгівля продовольчими товарами, в т.ч. 
мобільне харчування; 21 – з реалізації непродовольчих товарів, в т.ч. з надання 
послуг населенню; 12 – не функціонують. 
 У 2024 році в міський бюджет від оренди конструктивних елементів 
благоустрою для розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької 
діяльності у кількості 142 загальною площею 4019 м.кв. надійшло коштів у сумі 
2842,2 тис. грн. 
 
 Координаційна робота із запобігання несанкціонованої торгівлі та інша 

консультативна робота. 
 Постійно проводиться координаційна робота із запобігання несанкціонованої 
торгівлі та її ліквідації - здійснюються спільні рейди працівників районної 
адміністрації з представниками ЛКП «Муніципальна варта», в т.ч. із залученням 
працівників Львівського районного управління поліції №1 ГУНП у Львівській області. 
 Зокрема, за 2024 рік здійснено 97 спільних рейдів з виявлення та припинення 
торгівлі у невстановлених для цього місцях, на порушників складено 100 протоколів 
за ст.160 КУпАП, які скеровані для подальшого розгляду та притягнення до 
відповідальності у місцеві суди та 102 протоколи за ст.152 КУпАП скеровано на 
розгляд відповідних адміністративних комісій.  
 Систематично проводиться моніторинг розміщення на території району 
автоматів для продажу товарів (надання послуг). Зокрема, в межах Личаківського 
району встановлено 57 поштоматів (в т.ч. 52-Нова Пошта і             5-Епіцентр) та 48 
водоматів. 
 Впродовж року проведено 13 засідань комісії з питань легалізації виплати 
заробітної плати та зайнятості населення. Результатом проведеної роботи з 
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керівниками підприємств, установ та організацій району є зменшення 
заборгованості з виплати заробітної плати на 3 млн. грн.  
 З метою ознайомлення суб’єктів підприємницької діяльності  щодо діючих 
програм для підтримки бізнесу відбувся тренінг за участі фахівця Львівського 
міського центру зайнятості та начальниці відділу обслуговування громадян №8 
Головного управління Пенсійного фонду України у Львівській області.  
 

Юридичний відділ. 
 

Судова робота. 
 З 01.11.2021 Личаківська районна адміністрація працює в системі 
«Електронний суд». У 2024 році опрацьовано 6666 повідомлень та взято участь 
у 136 судових справах (відбулось 351 засідання): 
● Як позивач: участь у 8 справах, з яких 4 задоволено, 4 перебувають на 

розгляді. Суди задовольнили вимоги щодо визнання протиправним висновку 
Державної аудиторської служби України, відшкодування коштів за демонтаж 
технічних елементів та виселення із самовільно зайнятих приміщень. 

● Як відповідач: участь у 21 справі, з яких 10 рішень на користь адміністрації, 4 
— не на користь адміністрації, 7 справ перебувають на розгляді. Подано 12 
відзивів та 1 касаційну скаргу. 

● Як третя особа: участь у 20 справах, 7 рішень ухвалено (3 — про 
задоволення, 4 — про відмову), 10 перебувають справ на розгляді. 

● Окреме провадження: розглянуто 84 справи (27 задоволено, 11 залишено без 
розгляду, 3 відмовлено у відкритті провадження, 2 закрите провадження, 2 
перескеровано за територіальною підсудністю, решта перебувають на 
розгляді). 

 
Нормативно-правова ініціатива. 

 Протягом 2024 року підготовлено пропозиції до: 
- рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 10.02.2023 року 

№127 «Про затвердження інформаційних карток адміністративних послуг, 
суб’єктами надання яких є районні адміністрації» в частині приведення їх у 
відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру»; 

- рішення виконавчого комітету Львівської міської ради від 03.08.2018 року 
№865 «Про вдосконалення механізму взаємодії виконавчих органів Львівської 
міської ради з питань захисту прав дитини» (із змінами та доповненнями), шляхом 
приведення складу комісії з питань захисту прав дитини у відповідність до п. 6, 7 
Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини, затвердженого 
постановою КМУ від 24.09.2008 року №866 (у редакції постанови КМУ від 
03.10.2018 року № 800) та ч.  1, 3 ст. 6 Закону України «Про адміністративну 
процедуру» та Закону України «Про запобігання корупції»; 

- Закону України «Про поховання та похоронну справу» щодо новелізації 
законодавства про поховання та похоронну справу та врахування міжнародного 
досвіду міст побратимів та практики ЄС; 

- проекту рішення «Про впорядкування громадського простору на території 
Львівської міської територіальної громади від покинутих транспортних засобів»; 

- проекту рішення «Про затвердження положення про комісію 
забезпечення доступності об’єктів фізичного оточення у Львівській міській 
територіальній громаді та її склад»; 

- проекту «Програми забезпечення доступності житлових приміщень осіб з 
інвалідністю у кріслах колісних та осіб з інвалідністю з порушенням зору 1 групи»; 

- проекту ухвали Львівської міської ради «Про затвердження Правил 
благоустрою Львівської міської територіальної громади»; 
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- «Програми підтримки співвласників багатоквартирних будинків, об'єднань 
співвласників багатоквартирних будинків, а також співвласників 
багатоквартирних будинків ЖБК, у проведенні невідкладного ремонту, 
капітального ремонту, реконструкції, ремонтно-реставраційних робіт спільного 
майна у багатоквартирних будинках на території Львівської міської 
територіальної громади на 2019-2025 роки»; 

- проекту Закону України «Про основні засади житлової політики». 
 

Опікунська рада. 
 Для захисту прав осіб, які не можуть самостійно здійснювати свої права, в 
районній адміністрації працює опікунська рада. У 2024 році: 
● Розглянуто 63 заяви, видано 24 розпорядження про призначення 
 помічників, скеровано 26 подань до суду щодо призначення опікунів. 
● На обліку перебуває 89 недієздатних ососи і 4 з обмеженою цивільною 

дієздатністю. 
● Налагоджено співпрацю з КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна 
 психіатрична лікарня» для оформлення документів пацієнтів та їх 
 влаштування в інтернатні заклади. 

  Протягом року взято участь у 264 комісіях із встановлення фактів 
здійснення догляду: 162 для виїзду за кордон (96 підтверджено, 6 не 
підтвердилось, 60 відмовлено), 102 для відстрочки від мобілізації (розглянуто 98 
заяв, 50 підтверджено, 48 відмовлено). 
 

 Адміністративна комісія. 
 У 2024 році адміністративна комісія розглянула 419 справ про 
адміністративні правопорушення. З якийх у 323 справах притягнуто осіб до 
адміністративної відповідальності, з них 270 винесено стягнення у вигляді 
штрафу на загальну суму 153 387 грн., у 11 справах винесено попередження, 42 
провадження закрито. 
 Постанови: 

- порушення правил благоустрою – 231, 
- порушення правил користування житловими приміщеннями – 15, 
- торгівля алкоголем і тютюном – 4, 
- утримання тварин – 18, 
- завідомонеправдивий виклик спецслужб – 2. 

  В судовому порядку скасовано дві постанови на суму  1700,00 грн. та 

340,00 грн. додатково стягнуто судовий збір у розмірі 536,80 грн. та 605,60 грн. 

кошти на правову допомогу у розмірі 3000 грн. 

  Добровільно сплачено адміністративних штрафів на суму 94040,00 грн., які 

надійшли до місцевого бюджету. Направлено на примусове виконання 

постанови на суму 59347,00 грн. 

 Окрім того, на виконання рішення виконавчого комітету Львівської міської 
ради від 19.10.2022 року №952 «Про Порядок утримання фасадів будівель і 
споруд на території історичного ареалу м. Львова та будівель і споруд, що є 
об’єктами культурної спадщини поза межами історичного ареалу м. Львова» 
обстежено 97 об’єктів нерухомості в історичному ареалі Львова, перевірено 128 
технічних елементів на фасадах будівель спільно з відділом житлового 
господарства. 
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Відділ ведення Державного реєстру виборців 
за 2024 рік 

 
 Відповідно до чинного законодавства України вибори під час дії правового 
режиму воєнного стану не проводяться. Однак, попри відсутність в Україні виборчих 
процесів, робота відділу ведення Державного реєстру виборців  не зупинялася і 
відділ впродовж 2024 року  працював над забезпеченням завдань, які належать до 
його компетенції. 
 У звітному періоді продовжувалась робота з 8-ма суб’єктами надання 
відомостей періодичного поновлення щодо своєчасного та достовірного  отримання 
відомостей, уточнення даних про виборців та їх своєчасне і якісне опрацювання: 
● опрацьовано 379 відомостей періодичного поновлення що містять 8 403 записів 

про виборців. За результатами опрацювання видано 1636 наказів керівника 
відділу про внесення змін до Реєстру; 

● сформовано та опрацьовано 148 уточнюючих запитів до суб’єктів надання 
відомостей. 

 Також  здійснювалися усі роботи щодо комплексної системи захисту 
інформації на рівні органу ведення Державного реєстру виборців. Працівники 
відділу систематично проходили навчання з кібергігієни та кіберзахисту. 
 Станом на 31 грудня 2024 року до адресної підсистеми автоматизованої 
інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» по 
Личаківському районі м.Львова  (в тому числі м.Винники, с.Лисиничі, с.Підбірці) 
занесено 546 вулиць, 10 305 будинків (203 додано у 2024році) та нараховується 83 
656 виборців.  
 На постійній основі функціонують 52 виборчих дільниці, з них 6 спеціальних.  
 

Відділ «Служба у справах дітей» Личаківського району управління 
«Служба у справах дітей» департаменту гуманітарної політики ЛМР 

 
 Станом на 31.12.2024 на первинному обліку у відділі «Служба у справах 
дітей» Личаківського  району перебуває 69 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з них: 

● 39 виховуються під опікою/піклуванням громадян; 
● 19 виховуються у дитячих будинках сімейного типу; 
● 5 виховуються у прийомній сім’ї; 
● 1 перебуває у закладі системи Мінпраці; 
● 3 перебувають у центрах підтримки дітей; 
● 1 перебуває в НРЦ 
● 1 навчається у ВПУ. 

 Додатково під супроводом відділу перебуває 114 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших регіонів. 
 Впродовж 2024 року 18 дітям надано статус дитини-сироти, дитини, 
позбавленої батьківського піклування.  
 Протягом 2024 року у сім’ї громадян влаштовано 16 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку, з них: 6 дітей 
влаштовані під опіку/піклування громадян; 10 дітей влаштовані у прийомні сім’ї та 
ДБСТ. 
 Впродовж 2024 року проводилась робота щодо усиновлення дітей в 
Личаківському районі. У підсумку:  

 усиновлено 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;  

 10 дітей було усиновленно одним з подружжя дитини другого з подружжя 
(внутрішньосімейне усиновлення). 
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 В Личаківському районі функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу та 2 
прийомні сім’ї, в яких виховуються та проживають 26 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та осіб з їх числа.   
         Проведено 28 засідань комісії з питань захисту прав дитини. Розглянуто 376 
питань на засіданнях комісії. За результатами розгляду підготовлено 311 
розпоряджень та висновків. Розглянуто питання щодо 183 дітей-сиріт та дітей 
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку і під супроводом  
 Прийнято участь в 272 судових засіданнях. Подано до суду 1 позов про 
позбавлення батьківських прав. 
 Протягом 2024 року:  

● 20 профілактичних рейдів спільно з працівниками поліції та фахівцями 
соціальної роботи  

● 26 лекцій та круглих столів у загальноосвітніх навчальних закладах. 
● 401 індивідуальна бесіда з батьками дітей. 
● опрацьовано 97 повідомлень щодо насильства відносно дітей. 

         В 2024 році розпочато ремонтні роботи в 1 житловому приміщенні, яке 
належить на праві власності/користування особі з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування на суму  390 348,70 грн. 
 

 
        Голова Личаківської 
        районної адміністрації                                      Юрій ЛУКАШЕВСЬКИЙ 
 
 

 

 

 

Також запрошуємо ознайомитись зі звітом-презентацією про 

роботу Личаківської РА за 2024 рік: 

 
 


